PHYSICAL REVIEW A 91, 069902(E) (2015)

Erratum: Atomic photoionization in a changing plasma environment [Phys. Rev. A 88, 023406 (2013)]

T. N. Chang and T. K. Fang (Received 1 June 2015; published 15 June 2015)

DOI: 10.1103/PhysRevA.91.069902 PACS number(s): 32.80.Fb, 32.80.Gc, 32.30.Jc, 52.25.Os, 99.10.Cd

In our paper, there is a typo in Eq. (2), where 10^8 should be 10^9 instead. The correct Eq. (2) should read

$$D = 1.304 \times 10^9 (T/n)^{1/2} a_0, \tag{2}$$

where T and n are the plasma temperature (in degrees Kelvin) and density (in cm⁻³), respectively.